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ΑΘΗΝΑ 16.05.2003 - ΑΡ. ΠΡΩΤ. 39     

  EKTAKTH ANAKOINΩΣΗ

  Προς τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους Μέλη της ΟΔΥΕ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 8/5/2003 η στάση εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων που
εργάζονται στο Νομό Αττικής και κάποιων νομών της χώρας, καθώς και η συγκέντρωση
διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Δικαιοσύνης. Στην κινητοποίηση συμμετείχαν και πολλοί
πρόεδροι πρωτοβάθμιων συλλόγων απ' όλη τη χώρα. Δυστυχώς, ο υπουργός απουσίαζε από το
υπουργείο λόγω παρουσίας του στις Βρυξέλλες.

Έγινε συνάντηση του ΔΣ της ΟΔΥΕ με το Γεν. Γραμματέα του Υπουργείου, χωρίς όμως ΚΑΝΕΝΑ
αποτέλεσμα, γιατί δήλωσε ΑΝΑΡΜΟΔΙΟΣ για να δώσει λύσεις στα αιτήματα του κλάδου.

Στις 14/5/2003 συνήλθε το ΔΣ της ΟΔΥΕ για να εκτιμήσει τις εξελίξεις και τον προσδιορισμό νέου
προγράμματος δράσης. Στην παραπάνω συνεδρίαση είχαν κληθεί και παραβρέθηκαν και οι
πρόεδροι του Συλλόγου Σωφρονιστικών Υπαλλήλων και των Υπαλλήλων της Κεντρικής Υπηρεσίας
του Υπουργείου Δικαιοσύνης, κ.κ. Αντώνης Αραβαντινός και Δημήτρης Σταμάτης.

Εκτιμήσαμε από κοινού ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης ΑΔΙΑΦΟΡΕΙ ΠΛΗΡΩΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥ.

Δεν συμπεριλαμβάνει στις διατάξεις που αφορούν την βελτίωση των εσόδων του Πόρου στο
νομοσχέδιο που κατέθεσε στη Βουλή για την τροποποίηση διατάξεων του κώδικα ποινικής
Δικονομίας, παρά τις σχετικές δεσμεύσεις του, παρ' όλο που το ΔΣ της ΟΔΥΕ προώθησε με ευθύνη
του τις σχετικές διατάξεις στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και εξασφάλισε θετική εισήγηση από
τους υπηρεσιακούς παράγοντες.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΜΕ ΚΟΙΝΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ στον Υπουργό της
Δικαιοσύνης τη Δευτέρα 19/5/2003 για όλα τα αιτήματα και ειδικότερα για την αύξηση των εσόδων
του Πόρου. Στη συνέχεια θα εκτιμήσουμε τις απαντήσεις και θα προσπαθήσουμε να συντονίσουμε
κοινές κινητοποιήσεις.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ, ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Η άρνηση του Υπουργού Δικαιοσύνης να προωθήσει λύσεις σε όλα τα αιτήματά μας (προσλήψεις,
μετατάξεις, οικονομική αναβάθμιση όλων των κατηγοριών) μας αναγκάζει να κλιμακώσουμε τις
κινητοποιήσεις.

Το ΔΣ της ΟΔΥΕ θα συνεδριάσει την Πέμπτη, 25/5/2003 για να εκτιμήσει τις απαντήσεις και θα
αποφασίσει την παραπέρα δράση του κλάδου.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ράνια Παπαϊωάννου Δημήτρης Λιάτσος

 

 


